

ФДР (Търговец) - адрес и телефони за връзка

Приложение № 1 към чл. 36

Изравнителна справка на имот в сградата етажна собственост на адрес:, за период от (дата) до (дата)

Идентификация на потребителя: трите имена, етаж, апартамент №, абонатен №, Потребителски №

Дата на издаване:

Срок за възражение:

№	№	№	Параметри	Мярка	Количество
1			Общи данни за сградата		
	1		Отоплям обем по проект за сградата	m3	
	2		Отоплителна мощност на сградата по проект	MWh	
	3		Санитарни арматури за топла вода за сградата	Броя	
	4		ТЕ за разпределение в сградата, в т. ч.	MWh	
		1	ТЕ за отопление на имотите	MWh	
		2	ТЕ отдадена от сградна инсталация	MWh	
		3	ТЕ за отопление на общи части	MWh	
		4	ТЕ за БГВ	MWh	
	5		Обща сума на редуцирани единици за сградата	Броя	
		1	Обща сума на редуцирани единици от ИРУ	Броя	
		2	Обща сума на отчетени единици от ИРУ	Броя	
		3	Инсталирана мощност на отоплителни тела без ИРУ	MWh	
		4	максимален специфичен разход за сградата, брой отчетени единици от ИРУ № ... с инст. мощност на отоплителното тяло kW в ап. №	Брой/kW	
		5	Количество ТЕ отоплително тяло № за сезона	MWh	
		6	Максимално количество ТЕ отоплително тяло № за сезона	MWh	
		7	Максимално количество ТЕ отоплително тяло № за сезона	MWh	
		8	Максимално количество ТЕ отоплително тяло № за сезона	MWh	
		9	Екстраполиран отчет за отоплителни тела без ИРУ	Броя	
	6		Общо количество БГВ по общ водомер в т.ч.	m3	
		1	Общо количество БГВ по апартаментни водомери	m3	
		2	Начислено по брой лица, 0,14 m3/лице/ден	m3	
		7	Специфичен разход за отопление	kWh/единица	
		8	Специфичен разход на ТЕ за общи части	kWh/m3	
		9	Специфичен разход на ТЕ от сградна инсталация	kWh/m3	
		10	Специфичен разход за БГВ	kWh/m3	
2			Данни за имота		
	1		Отоплям обем по проект	m3	
	2		Отоплителна мощност на имота по проект	MWh	
	3		Санитарни арматури за топла вода за имота	Броя	
	4		Дял на отоплителния товар на имота по проект към отопл.товар на сградата по проект	%	
	5		Дял на отопляемия обем по проект към обема на сградата	%	
	6		Инсталирана мощност на отоплителни тела без ИРУ	MWh	
	7		Отчетени единици от ИРУ, в т. ч.		
		1	ИРУ № / Коефициент	Броя / Коефициент	
		2	ИРУ № / Коефициент	Броя / Коефициент	
	8		Сума на редуцирани единици от ИРУ, в т. ч.		
		1	ИРУ №	Броя	
		2	ИРУ №	Броя	
		3	Екстраполиран отчет на отоплителни тела без ИРУ	Броя	
	9		Показания на апартаментни водомери	Броя	
		1	Водомер №, начално / крайно	m3 / m3	
		2	Водомер №, начално / крайно	m3 / m3	
		3	Разход на БГВ без водомер 0,14 m3/лице/ден	m3	
		4	Коригиран разход на БГВ	m3	
	10		ТЕ общо за имота за периода на изравняване, в т. ч.	MWh	
		1	ТЕ за отопление на имота, в т. ч.	MWh	
			От ИРУ	MWh	
			От отоплителни тела без ИРУ	MWh	
		2	ТЕ отдадена от сградна инсталация	MWh	
		3	ТЕ за отопление на общи части	MWh	
		4	ТЕ за БГВ	MWh	
	11		Разпределена ТЕ през периода на база на прогнозна консумация	MWh	
		1	ТЕ за отопление на имота	MWh	
		3	ТЕ за отопление на общи части	MWh	
		4	ТЕ за БГВ	MWh	
	12		Сумарна разлика между прогнозно и отчетно разпределение, в т. ч.		
		1	ТЕ за отопление на имота "+/-"	MWh	
		2	ТЕ за БГВ "+/-"	MWh	
	13		Прогнозен дял на ТЕ за отопление на имота за следващ период	%	
	14		Прогнозен месечен разход на БГВ	m3	

Име и подпис на длъжностно лице